
x5

    1.     2.     3.     4.     5.

S1 x1

S2 x3

S7 x3

S3 x4

S6 x4

S4 x1
S6 x1

S5 x2
S6 x2

M4x20
S1 X1

M8x20
S2 X3

M6x40
S3 X4

S7 X3

M6
S8 X1

M5
S9 X1

S6 X10
M6x16x1.2

M8x22x1.2

M6x30
S4 X2

M6x35
S5 X4

CZ: Odstraňte plastovou krytku.
SK: Odstráňte plastovú krytku.
PL: Zdejmij plastikową nasadkę.
DE: Entfernen Sie die Kunststoffabdeckung.

937000, 937001


	图纸和视图
	模型




